

# 曲阜第三届“百姓儒学节”开幕,500余市民孔庙朝圣 儒学走出庙堂,润人细无声

本报济宁10月26日讯(记者 姬生辉 通讯员 梅花 宋思亮) 26日上午,曲阜市第三届“百姓儒学节”开幕,500余名市民代表共同走进孔庙祭孔朝圣。即日起至11月26日,曲阜将围绕“儒学让百姓更幸福”这一主题,举行全民学礼大朝圣等主题活动。

上午10点,在庄严肃穆的古乐声中,500余名来自曲阜的市民代表齐聚万仞宫墙前。随即,曲阜市委书记刘东波宣布第三届“百姓儒学节”开幕,500余名市民代表齐聚孔庙大成殿前,向先师孔子敬献花篮并行鞠躬礼。

“作为旅游从业人员代表,我已经连续三年参加百姓祭孔活动了,感触也越来越深。”曲阜市导游服务公司负责人孔德铭说,每年都举办的导游论语大赛吸引了广

大导游员参加。“在轻松的氛围中,大家不仅学到了知识,还提升了技术水平。”

作为曲阜5000多名志愿者的代表,曲阜市志愿者协会执行会长丰宏航带领55位志愿者来到孔庙祭孔。“孔子思想中也包含了帮助人和奉献的内容,作为志愿者代表,我们亲自来到大成殿前,用心灵接受先师的教诲。”儒学以百姓儒学节为载体已经走进千家万户,并带来很多人可喜的变化。”曲阜市南关社区负责人江文龙说。

本次“百姓儒学节”中,曲阜市计划开展六大系列主题活动。即全民学礼大朝圣行动、全民经典大诵读行动、全民文化大展演行动、全民儒学大交流行动、魅力曲阜大展示行动、非遗技能大比武行动,并将于11月26日晚在孔子文化会展中心举办第

三届“百姓儒学节”闭幕式暨“以德立人·以德兴国”中华国学名篇诵读会。活动中将表彰“圣地乡贤”、“书香门第”、“曲阜好人”等先模人物。

儒学节旨在大力推动“彬彬有礼道德城市”建设和全国文明城市创建,广泛掀起百姓学儒学、用儒学热潮。让“百姓儒学节”成为曲阜老百姓自己的节日,成为提升全民文明素质的重要载体。

曲阜市委宣传部副部长岳耀方介绍,曲阜市自2014年开始陆续举行“百姓儒学节”,并以“全民学儒学 百姓好活法”为主题,相继开展了十万百姓大朝圣、《论语》进万家、全民礼仪大培训等系列主题活动,并创新举行了乐和邻里节、中华师生节、儒乡美食节等三大节日。



## 一球绝杀

19日,济宁市第六届全民健身运动会足球比赛暨“足协杯”足球比赛、“谁是球王”足球民间争霸赛在济宁体育中心顺利结束。决赛中,嘉祥队在点球大战中一球绝杀太白湖队,拿下冠军。

本报记者 汪洸 通讯员 周宇 摄

## 这不是魔术|海尔紫水晶洗衣机一次装100件T恤衫

一台8公斤体积的滚筒洗衣机,一次能装多少件T恤?海尔紫水晶2016 AWE现场挑战大容量!直径525mm的紫水晶,一共掏出100件T恤!

“1、2、……98、99、100!”当第100件T恤被掏出时,现场哗然:“8公斤外观的紫水晶,一次竟能装下100

件T恤,整整12公斤容量!”这100件T恤摞起来快赶上半个洗衣机高,参与挑战的美女都快抱不动了,“能洗这么多,我们全家人的衣服肯定能一次洗完”。

12KG容量只有普通8KG的体积!它是如何做到小身材大容量的呢?据了解,行业目

前8公斤的内筒直径最大只能做到490mm。而海尔紫水晶,能做到极限设计的525mm大筒径。为此它改造了90%的零部件,其中联合新西兰国宝品牌曼恩派克共同研发FPA变频电机尤为关键!

它精准控制下的内筒转动,最柔可以小于90度微幅摆

般晃动呵护衣物,最快一分钟能运转1600转快速甩干!看来,海尔紫水晶不仅能装,还能完美洗护!看完紫水晶“小身材大容量”的挑战,是不是得买台亲自体验下呢?机会来啦!本周五,就在10月28日上午,九龙家电旗舰店门前,将全举办一场声势浩大的海尔洗

衣机体验之旅,将会带您进入海尔洗衣机的内心世界:从1995年串激电机,到BLDC变频电机,再到FPA直驱变频电机,海尔洗衣机运行更加平稳,安静洗衣不再是梦想!(李从伟)

Haier



# 全球品牌节

## 直驱·安静到家

海尔洗衣机「因直驱 更安静」

从1995年串激电机,到BLDC变频电机,再到FPA直驱变频电机,海尔洗衣机运行更加平稳,安静洗衣不再是梦想!

## 济宁九龙家电各大卖场

第一阶段: 10月28日  
第二阶段: 11月5日

你的生活智慧  
我的智慧生活



青岛海尔集团电子商务有限公司济宁分公司  
服务热线: 4006998899  
服务体验地址: <http://service.haier.com>

扫码了解更多  
海尔服务,用心聆听